
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ALIANÇA
ESTADO DE SAO PAULO

Ata da Terceira Sessão ordinária da atual Legislatura, realizada no dia
02 de março de2O26.

Presidente: Vereadora: JESSICA PAOLA CARRETA
1a Secretário: Vereador: LUIS ANTONIO CAMAROTTO

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis,

reuniram-se às vinte horas, na Câmara Municipal de Nova Aliança, e

assinaram o termo de presença os vereadores: Fernando Henrique

Teixeira, Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da Silva, José Aparecido

Ramos, Jessica Paola Carreta, Matheus Miguel de Andrade Candeira,

Luiz Antônio Camarotto, Sebastião Chaves Ferreira Neto e Simiel Alves

Guimarães (FALTOU), Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli para a
realização da Segunda Sessão ordinária da atual Legislatura. Feita a

chamada e havendo número legal, invocando a proteção de Deus, a

senhora presidente declarou aberta a Sessão, com agradecimentos a

todos os presentes em um breve discurso, se comprometendo em

satisfazer as necessidades da comunidade como presidente, junto aos

senhores vereadores. O secretário Luís Antônio Camarotto, também

agradeceu a todos os presentes, com as mesmas intençÕes da

presidente.

Foi lida a indicação protocolada sob número 00412A26 dos vereadores

Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli, Neiva Perpetua Cardoso Bernardo

da Silva e Fernando Henrique Teixeira, solicitando que se possível se

coloque lixeira e bancos na praça central do Distrito de Nova ltapirema.
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Foi lida a indicação protocolada sob número 00512026 dos vereadores
Rodrigo Nicodemo Baptista de pauli, Neiva perpetua cardoso Bernardo
da silva e Fernando Henrique Teixeira indicando que se possível coloque
iluminação na praça de lazer do Residencial Bella Aliança.

Foi lida a indicação protocolada sob número oogt2o26 dos vereadores
Matheus Miguel de Andrade Candeira e Simiel Alves Guimarães

indicando ao Excelentíssimo senhor prefeito Municipal que determine ao

setor competente a realização de reforma, adequação e sinalização
das lombadas existentes na Rua Rui Barbosa, tocalizada no Distrito
de Nova ltapirema, município de Nova Aliança. Foi lida a indicação

protocolada sob número 00912026 dos vereadores Matheus Miguel de

Andrade Candeira e SimielAlves indicando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal que determine ao setor competente a realização de

estudo técnico e, sendo possível, a instalação de sistema de

iluminação no campo de futebol localizado no povoado de Monte

Belo, neste município. Foi lida a indicação protocolada sob número

01 1 12026 do vereador Simiel Alves Guimarães indicando Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor competente que, sendo

possível, proceda à instalação de um bebedouro no campo de futebol

localizado no Distrito de Nova ltapirema, neste município. Foi lida a

indicação protocolada sob número 01212026 do vereador Simiel Alves

Guimarães indicando Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que

determine ao setor competente que, sendo possível, proceda à reforma

do mini campo localizado no Distrito de Nova ltapirema, neste

município. Foi lida a indicação protocolada sob número 01412026 do

vereador Simiel Alves Guimarães e Matheus Miguel de Andrade Candeira
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indicando que determine ao setor competente da Administração Municipal
que estude a possibilidade de realizar a instalação de bancos com
encosto na Praça localizada no distrito de Nova ltapirema. Foi feita a
leitura do requerimento de protocolo 21612026 de autoria do vereador
Fernando Henrique Teixeira, onde o mesmo foi colocado em discussão e
votação e aprovado tendo como voto contra do vereador José Aparecido

Ramos.

"Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar o pagamento do

lncentivo Financeiro Adicional (lFA) reíerente ao exercício de 2024 aos

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às

Endemias (ACE), com recursos já transferidos pela União, e dá outras

providências."

Fez uso da tribuna: A vereadora Neiva. A vereadora usou a tribuna para

fazer uma retratação sobre o mercado Souza onde a retratação se

encontra em anexo na ata.

PROIETO DE LET N9 62/2026

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar, foi colocado em
primeira discussão e primeira votação, e foi aprovado por unanimidade.
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Foram encaminhados os Projetos de Lei para as Comissões de Justiça e

Redação e Finanças e Orçamento:

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO NO 022026.

PROJETO DE LEr No 58/2026

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar, foi colocado em
primeira discussão e primeira votação, e foi aprovado por unanimidade.



Autoriza a abertura de créditos Adicionais Especial, foi colocado em
primeira discussão e primeira votação, e foi aprovado por unanimidade.
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PROTE TO DE LEI NO 26

PROIETO DE LEI Ne 6412026

Autoriza a abertura de créditos Adicionais Especial, foi colocado em

primeira discussão e primeira votação, e foi aprovado por unanimidade.

Não havendo mais nada a se tratar, a Presidente deu por encerrada a

Sessão, da qual eu Luís Antônio Camarotto 1o secretário lavrei a presente

ata.
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